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  بشـــــــأن

لي جهات إبالجهات الحكومية  جازات العارضة المقدم من العاملين عدم خضوع أخطار الأ
 ١٩٨٠ لسنة ١١١المقررة بقانون ضريبة الدمغة رقم  عملهم لضريبة الدمغة النوعية

  صلحة الضرائبعمالا للتعليمات التفسيرية الصادرة من مإوذلك  وتعديلاته
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
بѧѧشأن تعѧѧديل بعѧѧض أحكѧѧام قѧѧانون  ١٩٩٣ لѧѧسنة ٢ن أصѧѧدرت المѧѧصلحة الكتѧѧاب الѧѧدوري رقѧѧم  أسѧѧبق 

  ٠ ١٩٩٣ لسنة ٢ضريبة الدمغة الصادر بالقانون رقم 
 

الدمغة ورسѧم   وحيث ورد للمصلحة التعليمات التفسيرية الصادرة من الإدارة العامة لبحوث ضرائب            
جѧازة العارضѧة المقѧدم مѧن العѧاملين بالجهѧات الحكوميѧة           بخصوص مدى خѧضوع أخطѧار الأ       ١٥التنمية برقم   

 وتعديلاته وتضمن   ١٩٨٠ لسنة   ١١١لي جهات عملهم لضريبة الدمغة المقررة بقانون ضريبة الدمغة رقم           إ
 -: ما يلي 

 
 وتعديلاتѧه بأنѧه تѧستحق ضѧريبة         ١٩٨٠ لسنة   ١١١ من قانون ضريبة الدمغة رقم       ٤٢ تنص المادة   

لتي تقدم بقصد الحصول على خدمة      ا عن آل ورقة من أوراق الطلبات        ربعون قرشاً وأنوعية مقدارها خمسة    
 للقѧѧانون لѧѧي عѧѧشرة قѧѧروش رسѧѧم تنميѧѧة مѧѧوارد طبقѧѧاًإضѧѧافة لѧѧي الجهѧѧات الحكوميѧѧة ، بالإإأو مزيѧѧة أو منفعѧѧة 

 ٠ية للدولة  بفرض رسم تنمية الموارد المال١٩٨٤ لسنة ١٤٧
 

قتصاد والتموين والتأمينات بمجلس الدولة قѧد قѧضت فѧي           ن إدارة الفتوى لوزارة المالية والإ     أوحيث  
جѧازات العارضѧة المقѧدم     بعѧدم خѧضوع أخطѧار الأ       ٤/١/١١٣٢ ملف رقم    ٢٠/٦/١٩٩٦ في   ٥٤٥فتواها رقم   

قѧررة بقѧانون ضѧريبة الدمغѧة        لي جهات عملهم لѧضريبة الدمغѧة النوعيѧة الم         إمن العاملين بالجهات الحكومية     
لѧك الأخطѧار لا يعѧد       تن  أ وتعديلاته وقѧد أتمѧت فتواهѧا الѧسابقة علѧى أسѧاس               ١٩٨٠لسنة  ا ب ١١١المقررة رقم   

لѧه   علѧى حѧق مقѧرر    نمѧا هѧو أخطѧار يفيѧد حѧصول العامѧل فعѧلاً        وإ للحصول على خدمة أو مزيѧة أو منفعѧة           طلباً
لا إ وتعديلاتѧه بإصѧدار قѧانون نظѧام العѧاملين المѧدنيين بالدولѧة          ١٩٧٨ لѧسنة    ٤٧ مѧن قѧانون      ٦٤بالمادة رقѧم    

وهو حقه في الحѧصول علѧى أيѧة إجѧازة عارضѧة لمѧدة سѧبعة أيѧام فѧي الѧسنة وذلѧك بѧسبب طѧارئ يتعѧذر معѧه                       
 ٠الحصول على أية إجازة أخرى 

 
ѧѧذلك فѧѧار الأإن إوبѧѧة لاخطѧѧازة العارضѧѧيج ѧѧد طلبѧѧذلك لا اًعѧѧة وبѧѧة أو منفعѧѧة أو مزيѧѧى خدمѧѧصول علѧѧللح 

 ٠يها إل وتعديلاته المشار ١٩٨٠ لسنة ١١١ من قانون ضريبة الدمغة رقم ٤٢تسرى عليه أحكام المادة 
 

 ٠ ١٠/٧/١٩٩٦وحيث وافقت المصلحة على الفتوى المذآورة في 
  -: وتعديلاته على آن يحوى ذلك الأخطار الصيغة التالية ١٩٨٠ لسنة ١١١

 " وذلك لعذر طارئ ٠٠٠٠٠أخطرآم بأنني قد حصلت على إجازة عارضة عن يوم " 
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  ٠لغاء ما هو مخالف لذلك إحاطة والعمل بمقتضى هذه التعليمات وبرجاء التكرم بالإ
 

 مѧѧن عتبѧѧاراًإوالمѧѧصلحة تنبѧѧه علѧѧى الѧѧسادة العѧѧاملين بالѧѧضرائب العقاريѧѧة بتنفيѧѧذ مѧѧا تقѧѧدم بكѧѧل دقѧѧة       
 ٠ صدور التعليمات المشار إليها بعاليه  تاريخ٢٧/٧/١٩٩٦

 
   م ١٩٩٦ / ٩:      / تحريرا في 
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